
ÁMBITO SOCIAL   ÁREA DEL CONOCIMIENTO 
26º Sesión Evaluación Bloque Temático.- 4 

Tema XXVI.- Sector Industrial  en la UE, España y Andalucía. 1 
 

 

El sector secundario en la UE  
 

1. Señala la respuesta  correcta 
 

 
La UE supone el 17 % de la población activa, es decir, emplea unos 34 millones de personas y 
aporta………………..……………….….. 

 
 el 40% del PIB 
 el 55% del PIB  
 el 20% del PIB 

 
Alemania es el país más industrializado, le sigue……………….….. 

 
 Italia, Francia, Reino Unido y España 
 Italia, Reino Unido y España 
 Italia, Francia y España 

 
En los países de la Europa Occidental, está descendiendo el empleo industrial, por dos motivos 
……………….….. 

 
 procesos de reconversión para hacer que las industrias sean más productivas y mano 

de obra más cualificada 
 mano de obra más cualificada y la deslocalización de las fábricas que se trasladan a 

países con mano de obra más barata 
 procesos de reconversión para hacer que las industrias sean más productivas y la 

deslocalización de las fábricas que se trasladan a países con mano de obra más 
barata 

 
En los países de la Europa Oriental, como Polonia, Eslovenia, República Checa y Eslovaquia, la 
industria mantiene un peso muy importante en sus economías y en el empleo, 
debido……………….….. 

 
 a la abundancia de materias primas propicias para su manufactura 
 a que muchas industrias occidentales se han trasladado a sus territorios, atraídas por 

salarios más bajos, disponibilidad de mano de obra cualificada y su cercanía. 
 a la inmensidad de subvenciones recibidas de la UE, para su desarrollo industrial.  

 
La industria europea es fuerte y competitiva, pero tiene algunos puntos débiles, señala 
cuales……………….….. 

 
 La industria de la UE  se enfrenta a la creciente competencia con Asia. Los productos 

asiáticos son mucho más bajos porque los salarios de sus trabajadores son menores 
 La inversión destinada a la investigación e innovación es mucho menor que Japón y 

EEUU. Está más atrasada la industria biotecnológica y la informática.. 
 La UE establece planes para reducir el consumo energético de las industrias y la 

contaminación ambiental que generan.  
 Falta de materia prima para ser manufacturada 
 Falta de inversión de capital exterior a la UE 
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El sector secundario en España y Andalucía 
 

 
2. Contesta a las siguientes cuestiones:  

 

 El proceso industrial en España se produjo sobre todo en las regiones del litoral cantábrico y 

mediterráneo y en Madrid. Esto produjo un desplazamiento de trabajadores, produciéndose 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 La debilidad de la industria española, incapaz de competir sus productos con el mercado 

internacional, dio lugar a una reconversión en los años 80, afectando a las siguientes 

industrias: ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 ¿A qué porcentaje de la población activa española ocupa?................................................... 

 El sector industrial ¿qué porcentaje representa sobre el PIB, español?.................................. 

 ¿Cuáles son las tres zonas más industrializadas de España?.................................................. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 El sector industrial de Cataluña, representa un porcentaje del PIB español de …………………… 

 ¿Cuáles son las dos zonas que invierten más en investigación y desarrollo (I + D)?............... 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 ¿Qué quiere decir que la mayor parte de las industrias españolas son 

PYMES?................................................................................................................................ 

 ¿Cuáles son las industrias más importantes de España?.............................................................. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 El 94% de los productos españoles se venden en España y a otros países europeos, lo que 

pone de manifiesto una necesidad, ¿cuál?................................................................................... 

 ¿Qué porcentaje de andaluces, están empleados en este sector?........................................... 

 ¿Qué porcentaje representa este sector sobre el PIB andaluz?................................................ 

 ¿Qué industria es la más importante de Andalucía?.............................................................. 

 A parte de la agroindustria, existen tres tipos de empresas que representan el 26,5% de la 

producción industrial total andaluza, ¿cuáles son?................................................................ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 ¿Qué porcentaje representa el sector de la construcción sobre la población activa 

andaluza?............................................................................................................................ 

 En Andalucía el sector de la construcción se regula por dos tipos de planes, ¿cuáles 

son?...........................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................... 


